CamocTosTenbHas paboTa 10 TeMe:
«1 mpu3HaK paBeHCTBA TPEYTOJILHUKOB)
1 BapuaHT

CamocTosTenbHas paboTa 1o TeMe:
«1 mpu3HaK paBeHCTBA TPEYT OJIbHUKOBY
2 BapuaHT

1) U3o6paszute Tpeyronbarnk AMK. 3anummre:
a) CTOPOHY, IPOTHUBOJICKAIILYIO YTy A;

0) 1Ba yria, mpuiexaiiue K cropone AM;

B) yroui, oOpa3oBanHblii croponamMu AM u MK
I') yroiu, npotuBoJiexamuii cropone MK.

2) Jano: BO=0D,

AO=0C. B/ 6
JlokazaTsb: L
ABOA=ADOC ‘ =
A
D

3) A)Jlokaxwure paBeHCTBO TpeyroibHHKOB ADC
n ABC, n300pakeHHBIX Ha pUCYHKe, ecinu AD =
ABwu 21 =22 D

B) Haiimure yron
ACD, ecmn £ACB = 1
= (]

38°, u aamny A < g, -
croponsl  CD, eciu e /
AB = 13cm.

1) U3o6pasute tpeyroisauk MQP. 3anummure:

a) CTOPOHY, TPOTUBOJICKAIILYIO YTy Q;

0) nBa yria, mpuiiexaiue Kk cropone MP;

B) yrou, oopazoBaHHbIii croponamu QM u MP;

I') yroJi, NpoTuBoJIexaluid cropoue MQ.

2) lano: EO=0G, FO=0OH. F
Hoxazats: AEOF=AGOH. 1 ' G

3) A) Jlokaxwure B
PaBEHCTBO \
TpeyroiabHukoB ABC n e 3N
CDA, n300paxeHHbIX HA |

pucyske, eciu BC = AD % -
wzl=22. N

b) Haitmute yron BAC,
ecu £ACD = 43°, u fjiivHy ctoponsl CD, ecnu AB
= 24cmMm.




